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AALLGGYYŐŐII     
 

2010. Szelek hava  
II.évf. 4. szám 

AAddjjoonn  aazz  IIsstteenn  
SSzzeebbbb  jjöövvőőtt!!  

 

 
GGoonnddoollaatt  

Idestova másfél éve 

történt, egy baráti 

összejövetlen, hogy arról 

beszélgettünk, milyen jó 

is lenne egy újság! Az 

ötletelést tettek 

követték és megszületett 

a Gondolat! Bár akkor 

még nem sokan hitték, 

de… 

Eltelt egy év! Több mint, 

tízezer kinyomtatott lap, 

több száz elküldött e-

mail, sok-sok 

átbeszélgetett délután és 

este, átszerkesztett 

éjszakák sora, a 

nyomtatás „örömei”, a 

terjesztés, a hirdetések 

szervezése. És persze 

megannyi támogató, 

biztató jó szó az 

olvasóktól, barátoktól! 

Köszönjük! 

… folytatjuk 
 

Kovács László (Lacek) 

1 éves a Gondolat! 



 

12 

www.algyo.jobbik.hu  www.molnararon.hu 

2. 

Egyetért-e Ön azzal, hogy: 
- teljes számonkérésre van szükség, a 
politikusbűnözők pártállásától függetlenül? 
- a képviselők visszahívhatók legyenek, és a 
mentelmi jogukat el kell törölni? 
 

Igen? Akkor Ön is JOBBIK szavazó! 

MMoorrvvaaii  KKrriisszzttiinnaa  aazz  iizzrraaeellii  kkéémmrreeppüüllőőkk  üüggyyéébbeenn  llééppéésseekkeett  tteesszz  
  

Morvai Krisztina, a Jobbik EP-képviselője és államfőjelöltje részt vett a honvédelmi bizottság 
rendkívüli ülésén, amelyet az izraeli kémrepülők törvénytelen magyarországi berepülése 
miatt hívtak össze. 
 
Az ülésen egyértelművé vált, hogy törvénytelenül járt el, amikor az izraeli berepülési engedély 
kiadása előtt nem kérte ki a magyar titkosszolgálatok szakvéleményét. Morvai Krisztina 
megkérdezte: a kölcsönösség elve alapján magyar vadászgépek eddig mikor és hányszor 
gyakorlatoztak Izrael fölött. Arra sem kapott választ, hogy Izrael belezavarhatott-e a magyar 
informatikai rendszerekbe.  
Az ügyben a Jobbik államfőjelöltje feljelentést is tesz ismeretlen tettes ellen hazaárulás és hűtlenség 
miatt.  
barikad.hu 

 

 
 

 
VVoonnaa  GGáábboorrnnaakk  nneemm  eennggeeddiikk  aa  ppoolliittiikkaaii  vviittáátt  aazz  EELLTTEE--nn  

 
Vona Gábor, a Jobbik kormányfőjelöltje örömmel vette tudomásul, hogy 
politikai vitát folytathat egyetemisták előtt. És bár a hallgatók is örültek, 
a vita meghiúsult. Tehát a politikai nyomásnak az ELTE vezetése sem 
tud, vagy nem akar ellenállni. A radikális változás ezen a területen is 
elkerülhetetlen!  
 
Ezt írta Vona Gábor bejegyzésében: Úgy tűnt, hogy pénteken az ELTE falain 
belül egy fontos vita egyik résztvevője lehetek. A résztvevők Navracsics Tibor 
(Fidesz), Lendvai Ildikó (MSZP), Dávid Ibolya (MDF), Retkes Attila (SZDSZ) és 
jómagam lettünk volna. Ugyan számomra a valódi vitát Orbán Viktor és 

Mesterházy Attila jelentené, de örömmel vállaltam a felkérést. 
Ma azonban hideg zuhanyként ért a hír, hogy mivel a szervezők eredetileg Szegedi Csanádot 
szerették volna meghívni, így engedélyt kellett kérniük az egyetemi vezetéstől a változás miatt. A 
vezetés - gyanúm szerint politikai nyomásra - nem engedélyezte, hogy én is jelen legyek a vitán, bár 
a hallgatók nagyon szerették volna. 
Szomorú vagyok a döntés miatt, de 
egyben ismét megerősítést kaptam arról, 
hogy a parlamenti pártok rettegnek a 
Jobbiktól. Van miért és van mitől. Jövünk 
és magunkkal hozzuk az igazság 
pillanatát. Már csak néhány hét. 
 
Vona Gábor oldalát itt tudják elérni: 
www.facebook.com/vonagabor 
barikad.hu 
  
 

http://www.algyo.jobbik.hu
http://www.molnararon.hu
http://www.facebook.com/vonagabor
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OOllccssóó  lloottyyóókk,,  aavvaaggyy  aa  lliisssszzaabboonnii  hhaazzaaáárruullááss    
 
December elsején hatályba léphet a Lisszaboni Szerződés, amely az európai 
integráció szégyennapja lesz. Szégyen azért, mert egy a kontinentális fejlődéstől 
teljesen idegen, föderatív irányba viszi Európát, amelynek a vége kizárólag a 
bomlás és a szétesés lehet. Az Európai Egyesült Államok vágya reméljük, hogy 
csak ábránd a szerződés nagy támogatói számára, mert ha nem, és a szövetségi 
állam létrejön, az egyet jelent azzal, hogy a nagy, nyugati államok teljesen 
felszámolják a kisebbek szuverenitását. De szégyenteljes azért is, mert a 
demokrácia nagy védelmezői egy teljesen antidemokratikus procedúra 
keretében kényszerítették ki annak összeurópai elfogadását. Kihagyva persze az 
európai társadalmat, és meghagyva a döntést a korrumpálható politikai 
eliteknek. Ahol pedig a népet is bevonták – Írország – ott addig szavaztattak, 
amíg el nem érték, amit szerettek volna. Szép új világ… 

 
De számomra nem is ez az igazán fájó. A legkeserűbb érzés természetesen Magyarország miatt van 
bennem. A nagy nemzetközi háttérrel megtámogatott szerződésnek ugyanis vesztese véleményem 
szerint egész Európa, de egyetlen ország van, amely nem csupán vesztese, hanem áldozata is. Ez 
pedig mi vagyunk. 2007. december 13-án írták alá a Lisszaboni Szerződést, amely a politikai viták 
tüzébe borította az egész kontinenst. Mindenhol óriási szócsaták, beadványok, elnöki 
keresztbefekvések, alkotmánybírósági aggályok, tüntetések, stb. Nálunk meg? A tisztelt parlamenti 
képviselők olvasatlanul, teljes Fidesz-MSZP egyetértésben (325 igen és 5 nem szavazat) december 
17-én aláírták a szerződést. Európában először.  
 
A Lisszaboni Szerződés csak akkor léphet hatályba, ha minden tagállam aláírja. Ez a vétójog persze 
lehetőséget teremt arra, hogy a viták során minden egyes ország harcoljon az érdekeiért, hogy 
kedvezményeket, külön elbánást érjen el a számára fontos területeken. Tette ezt persze mindenki, 
ezért is tartott Európa egészét tekintve két évig a harc a szerződés körül. A két év helyett nálunk 
három nap is elég volt, mindenféle harc nélkül… Pedig mennyi mindent lehetett volna cserébe kérni 
Európától ezért az igenért! Mennyi mindenben tartozik nekünk Európa? Ehelyett nálunk Gyurcsány 
és Orbán közösen szavazták meg. Persze Gyurcsánytól nem is vártunk mást. Őszöd után ő jó 
pontokat akart az Uniótól. Hogy Orbán miért írta alá? Feltételezhetően ugyanezért. Ez az, ami 
rettenetesen felháborító, ami hazaárulás. Az egy dolog, hogy a szerződés hazánk számára több 
szempontból is hátrányos, mert ez lehet vita tárgya. De az, hogy a hirtelen, sőt kéretlen aláírással 
hazánkat megfosztották attól a lehetőségtől, hogy a számára fontos ügyekben legyen egy ász a 
kezében, ha Brüsszelben kell tárgyalnia, na, erre nincs mentség. 
 
A parlamenti pártjaink ismét bebizonyították, hogy multinacionális pártok. Vagyis egy olyan 
kérdésben, ahol ütközik a nemzetközi érdek a nemzetivel, akkor hol számításból, hol gyávaságból, 
hol mindkettőből, de rendre a nemzetközi érdek mellé állnak. Mindig az jár a fejükben, hogy jaj, jaj, 
ugyan mit fog szólni Brüsszel vagy Washington, de az sohasem érdekli őket, mit fog szólni a magyar 
nép? Ha a cseh vagy a lengyel elnök zsarolni merte egész Európát, akkor a mieink miért nem? Ha a 
csehek és a lengyelek ezáltal el is érték, hogy mentességet kaptak az Európai Unió alapjogi 
chartájának alkalmazása alól, akkor a mieink miért nem kértek valamit? És ami a legelszomorítóbb, 
hogy miközben az MSZP és a Fidesz vezetői azonnal belemennek a legdurvább politikai egyéjszakás 
kalandba is egy kis fejsimogatásért (mint az olcsó lotyók, ahogy a köznyelv mondja), addig a többi 
ország vezetője nagyon nagy árat kér még egy kapott kézcsókért is.  
 
Azzal, hogy a csehek és a lengyelek külön elbánásban részesültek, véleményem szerint új jogi 
helyzet keletkezett. Mi nem azt a szerződést írtuk alá, amit ők. Itt volna a lehetőség, hogy 
Magyarország újranyissa a kérdést, és ezáltal kiharcoljon valamit magának Brüsszelben – 
határontúli magyar autonómiák, Benes-dekrétumok eltörlése, mezőgazdasági fejezet újratárgyalása, 
a magyar föld kivétele a tőke szabad áramlása alá tartozó elemek közül, stb. Persze tudjuk, hogy ők 
semmit sem fognak tenni. De abban is biztos lehet mindenki, hogy mi viszont igen. A Jobbik újra 
fogja nyitni a Lisszaboni Szerződés ügyét, mert azt antidemokratikus módon kényszerítették 
Európára, és Magyarországon egy antidemokratikus politikai garnitúra antidemokratikus formában 
a társadalom megkérdezése nélkül, olvasatlanul fogadta el. Elfogadta és egyúttal kiírta magát a 
magyar jövőből. 
barikád.hu 

http://www.algyo.jobbik.hu
http://www.molnararon.hu
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WWaassss  AAllbbeerrtt::  hháárroommffééllee  mmaaggyyaarr  
 

Háromféle ember van ebben az országban, háromféle magyar. Mind a három 
egyezik abban, hogy elégedetlen a világgal, a kormánnyal, ami ennek a 
világnak a nyakán ül, a rendszerrel, mindennel. Panaszkodnak, morognak, 
keseregnek, átkozódnak. Aztán egy részük úgy próbálja megoldani a maga 
bajait, hogy kiszolgálja a hatalmon lévőket. Csatlakozik hozzájuk. Hasán 
csúszik, farkát csóválja, s ha odalöknek neki egy koncot, s befogadják 
cselédnek, akkor veszettebb lesz a veszett kutyánál, marósabb a vad 
farkasnál, kegyetlenebb az ellenségnél, kommunistább a kommunistánál, 
csakhogy bebizonyítsa a maga hűségét, és nagyobb koncot kapjon érte. 
 
Egy másik részük az ellenkezőjét teszi: feláll a két lábára és verekszik. Védi 
azt, amiről úgy érzi, hogy az övé. A maga jussát az élethez. A maga jussát a 

szabadsághoz. A maga jussát ehhez a földhöz, melyen született, s mely a hazája. Verekszik 
másokért is, mindenkiért. A mások jussáért, a mások szabadságáért. A még csak meg sem 
születettekért is verekszik. Mindenkiért és mindenki helyett.  
 
Aztán van a harmadik csoport, a nagy csoport, amit úgyis nevezhetünk: a nép. Akinek nincsen arca, 
sem rossz, sem jó. Sem szép, sem csúnya. Se nem hős, se nem áruló. Senki és semmi. Tömeg. Nyáj. 
Nem tesz se jót, se rosszat. Semmit se tesz. Csak meghúzódik és vár. És mint a fű a rátaposó láb 
alatt, meghajlik, meggörbed tűr, mindent eltűr, s amikor tovább lép a nagy láb, akkor lassan 
felegyenesedik megint. De sohasem egészen. Egy kissé mindég meghajolva marad, készen arra, hogy 
újra lelapuljon egy másik láb alatt. Érted? Eszébe sem jut, hogy tegyen valamit a rátaposó láb ellen, 
megvágja, megszúrja, küzdjön ellene, kockázatot vállaljon jussáért, a szabadságáért, bármiért, 
érted? 
Ez a nagy tömeg. Ez a nép. 
Wass Albert 
 
 

  
 

 

Melyik meséből idézünk? 
 

 
A megfejtést a következő Gondolatban közzétesszük! 

http://www.algyo.jobbik.hu
http://www.molnararon.hu
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Egyetért-e Ön azzal, hogy: 
- a családi adózás bevezetésével kell 
segíteni minél több gyermek 
tisztességes felnevelését? 
 

Igen? Akkor Ön is JOBBIK szavazó! 

Keresztény ember és a közömbösség 
 
Most, a választások kapcsán is több 

emberrel beszélgettem, beszélgetek és többükben az 
fogalmazódik meg a szemüket kinyitva és szívüket 
szélesre tárva, hogy „mi lesz itt még? Csúnya egy 
világ van...”  
Hát, kérem szépen, van egy jó hírem: csak az lesz, 
amit hagyunk és engedünk. Az ország, a haza a 
nemzeté, és mi üzenjük azoknak, akik nem a 
keresztény állam szellemiségét, értékrendszerét, a 
nemzet akaratát és leginkább nem a nemzet javát 
akarják szolgálni, akár helyi szinten, akár 
országosan, akár még szélesebb körben, hogy „el 
lehet menni”! El lehet menni, vissza lehet vonulni 
minden olyan idősnek és fiatalnak egyaránt, akik 
képtelenek tiszták maradni, akik képtelenek a nép 
akaratát és érdekeit szolgálni. Akik pedig még a 
környezet, az élőlények és a Természet érdekeit, 
természeti jogait sem képesek szem előtt tartani 
[nem a kiskapukkal teletűzdelt „jogra” gondolok, 
hanem egy attól sokkal magasabb síkra], azok 
legjobb, ha valami hosszú Csipkerózsika álomba 
szenderülnek az idők végezetéig és még tovább. 

Köszönjük, de kiskirályokra ennek az 
országnak, ennek a népnek semmi szüksége. Olyan 
vezetőket kérünk, akik az ősi erkölcsi értékeket, 
tudást nem csak hogy birtokolják, de kiállnak 
mellette és képesek is azt betartani, sőt betartatni. 
Nem fegyverrel, hanem szeretettel. Nemesek, de 
nem a szó régi „arisztokrata” értelmében, hanem 
lelkükben és tetteikben nemesek! 

Ahhoz viszont, hogy vezetőink, ne 
járhassanak tévúton, a népnek is erősnek és 
erkölcsösnek kell lennie. Kell! Nincs más út, nincs 
más választási lehetőség. Rendet kell ugyanis 
teremteni minden téren, és igen, erkölcsileg is. 
Ebbe pedig nem fér bele az sem, ha valaki esküt 
tesz Isten és embertársai előtt - akár egy tisztség 
betöltésére, akár a házastársa segítésére és a 
hűségre - hogy elárulja azt, megcsalja. Milyen szép 
párhuzam vonul itt... Ha valaki esküt tesz, és 
megszegi azt, ha ígér valamit és épp az ellenkezőjét 
követi, akkor hazug és csaló, áruló. Ezek az 
emberek azt hiszik, mindent megúszhatnak? Nem, 
nem! A végső elszámoltatás mindenkire vár! Hány 
olyan esetről hallani manapság, hogy valaki 
megcsalta az éppen várandós nejét, vagy, hogy már 
évek óta félrelép. Hol itt az erkölcs? És megint csak, 
hány olyan esetről hallani, hogy az 
országgyűlésben, az önkormányzatokban valaki épp 
a közössége, a helyi vállalkozók, munkaadók 
ellenében cselekszik? Nemhogy nem képviseli az őt 
megválasztó embereket, de még ráadásul várost is 
akar csinálni a faluból a közösség „felhatalmazása” 
nélkül, vagy épp egy nemzetállamból akar valami 
egészen mást csinálni! Mintha itt szintén az erkölcsi 
értékrend hiányozna! Hiányzik! 

A magyar ember, a nép igenis felelős azért, 
hogy milyen vezetőket választ. Már régen nem elég 
otthon ülni, nézni a kereskedelmi csatornákat és 
sopánkodni az ott hallottakon, látottakon [bár a 
képek néha egész mást mutatnak, mint a 
kommentár], az ott szándékosan elhangzó 

félrevezetéseken. Tájékozódni kell, mégpedig a 
lehetőségekhez mérten személyesen! Az Új Magyar 
Gárdáról is, milyen sokan rossz véleménnyel 
vannak még most is, de arra nem veszik a 
fáradtságot, hogy személyesen, a fotelból 
kimozdulva megismerjék tagjait, cselekedeteiket 
(pl.: tűzifaosztás, árvíz- és belvízvédelem, 
temetőtakarítás stb.).  

 

 
Mindig elképedek, amikor valaki közli, hogy 

őt nem érdekli a politika! (Sőt akár visszakérdez, 
hogy „mi az a Jobbik? Van olyan párt?”) Hát 
könyörgöm, járjunk már nyitott szemmel, füllel és 
leginkább szívvel! Nem érdekli, hogy hány 
munkanélküli van, holott virágzó gazdaságunk és 
virágzó vállalataink voltak akár 15ezer fő 
foglalkoztatásával is némelyik még kevesebb, mint 
egy fél emberöltővel ezelőtt is? Nem érdekli, hogy 
gyermeke, unokája milyen értékeket sajátít el az 
óvodában, iskolában, és hogy egyáltalán sajátít-e 
el? Nem érdekli, hogy zacskós vizet kell-e innunk, 
vagy tiszta csapvizet? Az sem érdekli, ha illegális 
szemétlerakót létesítenek a háza mellett? Nem 
érdekli, hogy mennyibe kerül a kenyér, és hogy 
egyáltalán magyar alapanyagból, magyar profitot 
termelve készül-e? Vagy, hogy a túlóráját a multi 
kifizeti-e, és 12 órát kell-e naponta dolgoznia még 
vasárnap is? Már hogyne érintene mindenkit 
közvetlenül a politika! 

Azt mondják minden ember a saját 
sorsának kovácsa, úgyhogy térjünk végre észhez, és 
ne csak dünnyögve azt kérdezzük, hogy milyen világ 
lesz még itt, hanem minden ember tegyen is végre 
valamit a saját lehetőségeihez képest, annak 
érdekében, hogy egy tisztább, igazabb, szebb jövő 
köszönthessen ránk! 

Mi ezen dolgozunk, önerőből, 
szabadidőnket és a konyhapénz egy részét 
feláldozva, saját akaratunkból! Van, hogy 
szórólapozunk, van, hogy plakátolunk, beülünk 
választáskor annak tisztaságára és igazságosságára 
ügyelni, van, hogy újságot hajtogatunk 
éjszakánként, süteményt sütünk egy-egy 
összejövetelre, vagy épp beszélgetünk minél több 
emberrel, aki hajlandó a média mellett a személyes 
tapasztalatokat is meghallani, aki hajlandó végre 
felébredni!  

Mi hiszünk! Felébredtünk, és hiszünk a Jó 
Istenben és a magyar nép tisztaságában, 
igazságérzetében, akaraterejében!  
Török Rita (Ritalány) 

 

http://www.algyo.jobbik.hu
http://www.molnararon.hu
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HHiiggggyyüünnkk  vvééggrree  aa  sszzeemmüünnkknneekk!!  
 

Teljes össztűz alá vették a Jobbikot. Balról, jobbról kapunk hideget-meleget. 
Minden erkölcsi gát átszakadt, a fősodratú média számára nem szent már 
semmi, a jobbikos politikusok, jelöltek magánélete és családja sem, nem 
néznek se Istent, se embert. Rágalmak, gyomorforgató hazugságok, 
kiforgatott féligazságok, lejáratási kampány mindenhol. Legutóbb Vona 
Gábort vádolták házasságtöréssel a Magyar Hírlap címoldalán. Azóta 
természetesen több szálon is jogi lépések történtek, az Országos Választási 
Bizottság is elmarasztalta az újságot emiatt, és ennek leközlésére kötelezte. A 
Magyar Hírlap információinak hitelességét mutatja, hogy egyetlen más 
sajtóorgánum sem vette át a hírt, mert annyira nyilvánvaló hazugság volt, és 
hát nekik nem érte meg a következményeket. Nem úgy a Fidesz egyik 

lakájmédiájának, hiszen a leendő hatalom biztos tudatában nem félnek a következményektől. Ám 
azzal ők sem számoltak, hogy tömegesen mondják le, azóta olvasóik az előfizetéseiket... 
 
Mindeközben egyre nyilvánvalóbban borul össze a két régi 
párt, az MSZP és a Fidesz. Hegedűs Zsuzsa, a Fidesz 
reménybeli szociális miniszterjelöltje országos 
médiumokban hívta fel az emberek figyelmét, hogy bárkire 
lehet szavazni, csak a Jobbikra nem. Bárkire? Tényleg?  
 
Majd Mesterházy Attila méltatta Orbán Viktor nagyszerű 
hazafiságát, hozzátéve, hogy hasonló a hasonlónak örül. 
Nem hallottunk tiltakozást, elhatárolódást a Fidesz részéről. 
Mint ahogy akkor sem, amikor az MSZP politikusa 
felajánlotta, hogy visszaléptetik jelöltjeiket a Fidesz javára azokban a körzetekben, ahol a Jobbik 
jelöltje esélyes a győzelemre. Visszautasítás, elhatárolódás, tiltakozás nem történt a Fidesz részéről 
ez ügyben sem. Viszont a két párt teljes egyetértésben megszavazta azt a kétharmados törvényt, 
melyben elképesztően megszigorították a titkosítások feloldását. Egyetlen fideszes honatya szavazott 
csak ellene. Az eredmény: mostantól mindent le lehet titkosítani, különösebb indok nem kell hozzá, 
és hiába jön rá valaki, hogy bűntényt takar az ügylet, ha a titkosítás ellenére mégis nyilvánosságra 
hozza, még őt büntetik meg és le is ültetik miatta. A törvény egyébként április 1-én lép hatályba. 
Még mondja valaki, hogy nem a Jobbiktól és a számonkéréstől való rettegésükben, hozták meg ezt a 
törvényt! Hát ilyen számonkérésre számíthatunk a Fidesztől! 
 
Számomra érthetetlen egyébként az a tapasztalat, melyet 
nagyon sok fideszes szavazóval történő beszélgetés során 
szereztem. Elmondták ugyanis, hogy érzik, valami nincs 
rendben a Fidesz körül, látják, hogy liberálisokkal felhígult a 
politikusállomány, hogy eléggé el nem ítélhető 
megnyilatkozásaik és döntéseik vannak sorozatban. De mégis 
rájuk készülnek szavazni, mert már megszokták, hogy oda 
teszik az X-et, kötelességüknek érzik támogatni a pártot ebben 
a helyzetben. Én mindenkit arra biztatnék, hogy jól gondolják 
meg, kire teszik voksukat, mert az ország, a nemzet jövője 
múlik rajta. A múlt tettei és a konkrét jövőkép alapján 
ítéljenek, ne pedig megszokásból. Mert a tét, és vele a 
választók felelőssége is óriási.  
 
De nézzük, mik azok a nagyágyú témák, amiken lovagolnak a médiában. A keszthelyi Jobbik 
szervezet elnöke belekeveredett valamilyen csalási ügybe, a nyomozás még folyik. A Jobbik megtette 
a szükséges lépéseket, felfüggesztette az úr tagságát az ügy tisztázásáig, ezt persze nem hangoztatja 
a sajtó. 
 
A bicskei Jobbik elnök állítólag lőszert adott el Budaházy Györgyéknek, erről egy hangfelvétel 
hivatott tanúskodni, melyről már szakértők is megállapították, hogy hamisítvány. Apropó, 
Budaházy: minden bizonyíték nélkül tartják még mindig fogva terrorizmus vádjával, és már a 
Jobbikot is terrorizmussal vádolják, mert nem határolódik el tőle és a többi fogvatartottól. Nos igen, 
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HUMOR 
Orbán járja az országot. Az egyik faluban meglát egy kislányt, 
amint kismacskákat pakolgat sorba. Közben mondogatja: 
- Itt egy fideszes cica, mellette egy másik fideszes cica, ez meg 
még egy fideszes cica...  
Orbánnak nagyon tetszik a dolog, majdnem el is mosolyodik, és 
kis híján megsimogatja a gyerek fejét. 
Pár nap múlva megint arra jár. A kislány megint a macskákat 
pakolgatja: 
- Itt egy JOBBIKOS cica, mellette egy másik JOBBIKOS cica, ez 
meg még egy JOBBIKOS cica... 
Orbán ráförmed: 
- Te kislány! A múltkor még fideszesek voltak ezek a macskák! 
- Igen, de azóta kinyílt a szemük....!!! J 

Egyetért-e Ön azzal, hogy: 
- a multinacionális cégek profitját 
keményen meg kell adóztatni, és az 
államadósságot újra kell tárgyalni? 
- a munkát terhelő, 
világviszonylatban is elképesztően 
magas adóterheket csökkenteni kell? 
 
Igen? Akkor Ön is JOBBIK szavazó! 

mivel állítólag jogállamban élünk, ahol mindekit 
megillet az ártatlanság vélelme, így számunka, 
bizonyítékok hiányában egyértelműen 
ártatlanok. Ezen közben pedig elképesztő az 
egész eljárás, törvénytelenségekkel és eljárási 
szabálytalanságokkal zsúfolva, és a bánásmód, 
amiben családjukat, gyermekeiket is részesítik, 
az ’50-es éveket idézi. 
 
És persze napi szinten hozza le a média azoknak 
a volt jobbikosoknak a mocskolódásait, akik 
többnyire egyéni ambícióiktól fűtve akarták saját 
elképzeléseiket megvalósítani. Ezek az emberek 
mindig a többség ellenakaratába ütköznek, 

melynek általában kilépés, etikai eljárás, és sajnos sokszor az adott szervezet feloszlása lesz az 
eredménye. Mert mi itt közösségben gondolkodunk és dolgozunk, és bizony sokszor előfordul, hogy 
az egyéni érdekeket fel kell áldozni a közösség előrehaladása érdekében. Ez nem megy mindenkinek, 
de az nem való közénk, és nem méltó arra – és nem is lesz képes rá -, hogy önzetlenül szolgálja az 
ország és a nemzet érdekeit. 
 
Csak összehasonlításképp: a Jobbikról 6 éves pártműködése alatt alig-alig tudtak bármilyen 
kompromittáló dolgot előásni. Amennyiben valamely tagunkkal kapcsolatban megalapozott kételyek 
merülnek fel, eddig is és eztán is megtettük a szükséges lépéseket tagságának felfüggesztésével, 
vagy megszüntetésével. Ezt a jövőben is betartjuk, ellentétben a mostani országgyűlési pártokkal, 
melyek a bizonyítottan köztörvényes bűnözőket is megtűrik tagjaik között.  
 
Nem ígérjük, hogy a mi köreinkbe nem kerülnek be időnként oda nem illő elemek, mert nincs 
lehetőségünk az alapos szűrésre, a belépési nyilatkozatban megadott adatok valóságtartalmát sem 
áll módunkban ellenőrizni. Hiszen a titkosszolgálatok nemhogy nem a mi kezünkben vannak, de 
még potenciális veszélyforrást is jelentenek a tudatosan küldött bomlasztók, hírnév- és 
megítélésrombolók személyében.  
 
Azonban mégis megnyugtató 
ígéretet tehetünk. A Jobbik 
tagsága túlnyomórészt óriási 
áldozatokat vállaló egyszerű 
ember, aki saját magától és 
családjától vonja meg a 
pénzt, időt, energiát, és 
sokszor teljes egzisztenciáját 
teszi kockára a párt 
nyilvános felvállalásával. Ők, 
mi, nem tűrjük meg magunk 
között az egyéni ambíciókat, 
az alkalmatlanokat, a 
törtetőket, az árulókat. 
Tévedni, hibázni lehet, mert 
mi is emberek vagyunk, de a 
szándékosság, az önös érdek, 
a rosszhiszeműség nem 
tartozik a jobbikos erények közé. Az ilyen emberek ugyanis a mi több éves munkánkat teszik 
tönkre, a mi és családjaink áldozatvállalását járatják le. Minél aktívabb egy szervezet, annál 
hamarabb kibuknak a nem megfelelő elemek, akiktől nem habozunk megválni. A Jobbik 
tagságában ilyen formán folyamatos és erős megtisztulás zajlik, többnyire ennek lehetnek tanúi a 
kedves olvasók, mikor valaki méltatlankodva rohan a fősodratú médiához panaszkodni, hogy milyen 
csúnyán bántak el vele a Jobbikban. Persze, ugyan ezek a médiumok a másik oldalt valahogy 
mindig „elfelejtik” megkérdezni a miértekről... 
Bertha Szilvia - a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje 
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Egyetért-e Ön azzal, hogy: 
- a privatizáció során ellopott nemzeti 
vagyont vissza kell szerezni? 
 

Igen? Akkor Ön is JOBBIK szavazó! 

JJoobbbbiikk::  hheellyyrree  kkeellll  áállllííttaannii  aazz  aallkkoottmmáánnyyooss  rreennddeett!!  
 

Hatvanhat esztendővel ezelőtt, 1944. március 19-én 
Magyarország német megszállása következtében megszakadt a 
magyar történeti alkotmány jogfolytonossága. A német 
megszállást a szovjet váltotta fel, 1946-ban kikiáltották a 
köztársaságot, majd 1949-ben a magyar nemzetre erőszakoltak 
egy alkotmánynak hazudott sztálinista diktátumot.  
 
A Jobbik mindig is kiállt a valódi alkotmányos rend és a 
jogfolytonosság helyreállítása mellett. Noha jelenlegi alkotmányosság 
mögött több tízezer oldal alkotmánybírósági gyakorlat és húsz év 
tapasztalata van, de nem értünk egyet azzal a véleménnyel, miszerint 
a jelenlegi alkotmány „szilárd és értékes”, csak a szabályait kellene 
betartani. Ha egy alkotmány nem védi a nemzettestet, ha lehetővé 

teszi a nemzet vagyonának elrablását, ha lehetővé teszi, hogy egy politikai oligarchia morálisan és 
gazdaságilag tönkretegyen egy egész országot, akkor az ilyen alkotmány alkalmatlan feladata 
betöltésére. 
 
Az 1989-90-ben létrejött politikai rendszer és alkotmányosság mára teljes válságba jutott. A 
jelenlegi politikai elit célja, hogy az 1989-ben módosított, 1949-es ideiglenes alaptörvényt megtartsa, 
hiszen az politikai hatalmának legitimitását szolgálja. A probléma ott jelentkezik, hogy 1989-ben 
idegen nagyhatalmi-katonai megszállás alatt volt Magyarország, s nem egy szabadon választott 
országgyűlés által történt meg az önkényuralmi alaptörvénnyel való szakítás, a bűnösök felelősségre 
vonását pedig éppen az Alkotmánybíróság gátolta meg (11/1992. (III. 5.) AB határozat). 
 
A Jobbik Magyarországért Mozgalom szerint nem további módosításokra vagy „új alkotmányra” van 
szükségünk, hanem a magyar történeti alkotmányhoz való visszatérésre. A történeti alkotmány 
alapja a kölcsönösen megosztott, korlátozott és kiegyensúlyozott hatalomgyakorlásról szóló Szent 
Korona-tan, amely a joguralom érvényesülésének követelménye alapján kifejezi azt az elvárást, hogy 
ne az emberek önkénye, hanem az alkotmányos elveknek megfelelő törvények irányítsák az 
országot. 
 
A Jobbik a gyökeres alkotmányreform megvalósításáért fog küzdeni parlamenti munkája során, ami 
azt jelenti, hogy a magyar alkotmányos hagyományokra és alapértékekre támaszkodva kell az 
alkotmányosság új kereteit megteremteni. Az alkotmányozásban az egész magyar nemzet érdekelt, 
tehát az nem lehet pillanatnyi politikai alkuk eredménye. Tisztában vagyunk azzal, hogy az 
Alkotmány helyreállítása csak gyökeres társadalmi-gazdasági, s főképpen erkölcsi-lelki változások 
érvényesítésével hajtható végre. Ezért a Jobbik minden erejével azon lesz, hogy a Szent Korona-tan 
méltó helyére kerüljön, és mind a magyar oktatási 
rendszerben, mind a tömegkommunikációban 
megfelelő súllyal jelenjen meg. 
 
Szentmihályi András 
Jobbik Alkotmányügyi Kabinet 
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Lakossági fórum 
 

Ha egyszer valaki a politika közelébe 
kerül, és megpróbálja azt legjobb tudása 
szerint, jól „csinálni”, előbb utóbb egy 
lakossági fórumon találja magát. Mi is így 
jártunk. Azt gondolom, nem árulok el 
nagy titkot, ha leírom, egyikőnk sem vett 
még részt országos politikai kampányban. 
Így természetesen voltak félelmeink, 
aggályaink. Nem tudtuk milyen lesz 
találkozni idegen emberekkel, hogyan 
tudunk velük majd szót érteni, hogyan 
fogadják az ott elhangzottakat? …és még 
hosszasan sorolhatnám. 
 
A fórumokat két körösre terveztük. Az 
első körben a Jobbik képviselőjelöltje, 
Molnár Áron bemutatkozóján volt a 
hangsúly. Szerettük volna, ha minél több 
ember megismeri Ronit, megtudják, mit 
gondol Ő a politikáról, a világról, a 
nemzetről. A második kör annyiban 
jelentett új feladatot, hogy egy előadással 
készültünk, „Harc a Nemzetért” címmel. A 
filmrészletekkel és diaképekkel tarkított 
fórumok nagyon sok ember tetszését 
elnyerték. 
 
…és hát hol is jártunk: körutunkat 
Algyőn kezdtük, itthoni pályán, annak 
minden előnyével és hátrányával együtt. 
Majd következett Üllés, Petőfitelep, Szeged 
Tarján, Zsombó, Bordány, Tápé. A 
második körben szintén e helyszíneket 
jártuk végig, kiegészítve még két szegedi 
állomással. Nagy örömünkre, február 
végén nálunk járt Murányi Levente, a 
Jobbik alelnöke. A vele eltöltött két nap és 
a három megtartott fórum nagy élmény 
volt mindenkinek. 
 
Örömmel írom le, a kezdeti kételyeink, 
aggályaink szinte kivétel nélkül 
alaptalannak bizonyultak. A fórumokon 
nagyon sok kedves, csillogó szemű, lelkes 
emberrel ismerkedtünk meg. Mindenhol 
kedvesen, barátként fogadták lelkes 
csapatunkat. A felmerült kérdéseket - azt 
hiszem - sikerült jól kibeszélni, 
reményeink szerint senki nem ment haza 
megválaszolatlan kérdéssel. A fórumok 
végén sokan biztosítottak támogatásukról, 
felajánlva segítségüket a Nemzet 
érdekében! Ezúton is köszönjük 
mindenkinek! 
 
Kovács László (Lacek) 

MMoorrvvaaii  KKrriisszzttiinnaa  kköözzlleemméénnyyee  
 
Az Index híre hazugság, az ellenem március 
24-én kiszabott parkolási bírságot a 
helyszínen kifizettem s a mentelmi jogomra 
nem hivatkoztam. Mi több, a bírságot annak 
ellenére fizettem ki, hogy a parkolási 
társaságnak – rejtélyes okból - a helyszínre 
küldött vezető munkatársa mindenáron arra 
próbált rábeszélni, hogy éljek mentelmi 
jogommal és ne fizessek. (Az egész 
mentelmi jog témát a helyszínre irányított 
provokátor hozta fel – sikertelenül.) 
 
Gyalázatosnak tartom, hogy az elmúlt húsz 
évben politikusbűnözők sora követett el - 
főként a nemzeti vagyon kárára - súlyos 
gazdasági bűncselekményeket úgy, hogy a 
mentelmi joga mögé próbált bújni. A Jobbik 
Magyarországért Mozgalom programjának 
kiemelt céljai között van az ilyen cselekmények 
miatti elszámoltatás, valamint a politikusok 
mentelmi jogának megszüntetése. 
A Jobbik ellen, valamint személyem ellen 
indult rágalomhadjárat fő mozgatórugója 
pontosan ez, azaz a jelenlegi parlamenti pártok 
félelme az elszámoltatástól, a felelősségre 
vonástól. A személyemet illető rágalmakat 
eddig szó nélkül tűrtem, ennek azonban most 
vége. Mind a folyamatosan hazudozó Index 
hírportáltól, mind a hazug tényállításokat azok 
valóságtartalmának ellenőrzése nélkül átvevő 
egyéb sajtótermékektől követelem, hogy jelen 
közleményemet helyreigazításként közöljék. 
Ezen túlmenően az Index-el, s a többi érintett 
hírközlővel szemben büntetőeljárást és 
személyiségi jogi pert indítok, s minden 
lehetséges jogi eszközt igénybe veszek a 
március 24-i hazug hír közlése, s a 
továbbiakban még várható hazug állításaik 
miatt.  
Tájékoztatom mindazokat, akik a Jobbik 
előretörésének megállítását várják a párt 
programjának elhallgatásától s a párthoz 
köthető személyek egyre durvább 
rágalmazásától: a magyar embereknek elegük 
van az ország kiárusításából és tönkretételéből, 
s pontosan tisztában vannak azzal, hogy 
valódi, azaz gyökeres, radikális változás csak 
akkor következhet be Magyarországon, ha az 
új erő, a Jobbik jelentős tényezőként kerül a 
parlamentbe. Éppen ezért a Jobbik előretörése 
megállíthatatlan, ezt a folyamatot a szokásos 
gyáva hazudozásaikkal nem fogják tudni 
megállítani, a magyar embereket nem tudják 
már becsapni, „megvezetni”. 
Morvai Krisztina 
a Jobbik európai parlamenti képviselője 
barikad.hu 
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Április 11. 
 

VVoonnaa  GGáábboorr::  ""MMeeggiissmmééttlleemm::  aa  JJoobbbbiikk  kkoorrmmáánnyyzzáássrraa  kkéésszzüüll!!""  
  

Elnök úr, mi a mai Magyarország legnagyobb mulasztása, bűne, elmaradása önök szerint? 
Egyértelműen a nemzettudat elsorvasztása. Az utóbbi negyven év szocialista s a húsz év liberális 
diktatúrája szétverte ezt Magyarországon. Ez a problémáink gyökere. Az a társadalom, melynek a 
lelkét szétverték, előbb-utóbb testben is megbetegszik. Sok negatív világelsőségünk ered abból, hogy 
a magyar embereket nem engedték büszkének lenni magyarságukra. Mi az oktatáson, a kultúrán és 
a médián keresztül először azt akarjuk elérni, hogy valamiféle hazafias érzület járja át a nemzetet. 
 
Önök szerint kik az ország legnagyobb kerékkötői? 
Ezt az országot nem az emberek tették tönkre, hanem az elmúlt hatvan év politikusai. Sajnos 1990-
ben is csak néhány új arc került a politikába. E változáshoz személyi garanciák kellenek, ezért 
akarunk számonkérést és radikális változást. 
 
Hogyan képzelik ezt önök? 
Alkotmányos keretek között. Ha lenne független 
igazságszolgáltatás és kellő politikai akarat, akkor az 
elmúlt húsz év politikusbűnözését már föl lehetett 
volna számolni. Persze ehhez van konkrét jogszabályi 
javaslatunk is. Eddig ez azért nem történt meg, mert 
mindenki érintett benne. 
 
Ezt ön nemre, fajra és vallásra tekintet nélkül állítja? 
Persze. Nagyon sokféle nemű, fajú és vallású politikus ül az 
Országgyűlésben. Ők az egyetemes okozók. 
 
Ön történészként is ilyen egyszerűnek gondolja mindezt? 
Igen. Persze a társadalomban is van számos probléma, de a gondok gyökere abból fakad, hogy a 
politikusok tönkretették az országot. Persze ha a politikusbűnözéstől megszabadultunk, nem 
gondolom, hogy egy csapásra minden gondunk megoldódik, de hogy ez az elsődleges, abban biztos 
vagyok. 
 
A Jobbik a közvélemény-kutatások szerint biztos parlamenti tényező lesz. Tart az önöknek 
Orbán Viktor által beígért pofonoktól és a hazazavarástól? 
Ahhoz előbb Orbán Viktornak kormányra kellene kerülnie. Én nem hiszek a közvélemény-
kutatásoknak. A Jobbik támogatottsága az ő adataiknál jóval erősebb. Megismétlem: a Jobbik 
kormányzásra készül. Van persze egy rejtőzködő szavazóbázisunk is, akik nem akarják, vagy nem 
merik elmondani, hogy a mi szimpatizánsaink. 
 
Alelnöke, Novák Előd is arról beszélt legutóbb, hogy sok szakértőjük sem meri felfedni 
jobbikos kötődését. Miért kell önöknek rejtőzködniük? 
 
Sajnos a Jobbik szimpatizánsai ma az egzisztenciájukkal játszanak. Az elmúlt húsz év politikai 
harcai nyomán úgy alakult, hogy vagy MSZP-s, vagy fideszes intézmények vannak csak, s csak ilyen 
vezetők. Számukra a Jobbik közös ellenség. De híveinknek már csak áprilisig kell kibírniuk ezt az 
üldöztetést. 
 
Azt mondja, üldözöttek. De hát ön is járja az országot, fórumokat tartanak, kampányolnak. 
Miben áll üldöztetésük? 
Egzisztenciális, titkosszolgálati és médiafenyegetésekben. A Magyar Gárda története is a folyamatos 
üldöztetés közepette zajlik. Méltatlan hozzánk, hogy sok helyre egyszerűen nem engednek be 
bennünket. 
 
Jelöltjeik között, noha a párt ifjúsági közösségként indult, számos volt MIÉP-es vagy 
kisgazda nevet találunk. Nem volt elég fiatal, vagy tudatosan választottak régebbi jobboldali 
arcokat? 
Nagyon sok fiatal van jelöltjeink között, átlagéletkoruk talán nem a legalacsonyabb. Tagságunk, 
szimpatizánsaink viszont biztos, hogy a legfiatalabb a pártok között. De az erős generációs jelleg 
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mellett minden becsületes embert szívesen látunk. Így azokat is, akik megjárták a MIÉP-et, a 
kisgazdapártot vagy a Fideszt. Nem ők, hanem korábbi pártjaik változtak. 
 
Egy friss elemzés szerint a Fidesz-tábor 40 százaléka szívesen támogatná a Jobbikot is. Önök 
rámennek erre a kampányban? 
A régebbi pártok mindig túlmérték, hogy milyen mértékben foglalkozzanak egy-egy kérdéssel, mi 
nem így működünk. Ha valamit igaznak tartunk, akkor azzal előállunk. Ha ez a Fidesz vagy az 
MSZP táborában jó hatást vált ki, akkor persze örülünk. Látszik a Fidesz kommunikációjából, hogy 
ők is érzik, szavazóbázisuk azt szeretné, amit a Jobbik akar. Ezért három-négy lépessel mögöttünk 
kullogva, de a kampányban ők is szóba hozzák a témáinkat. Számunkra a földkérdés, a 
cigányprobléma kezelése, az EU-hoz fűződő viszony újragondolása a fontos. Ám most az embereket 
a válságból kikerülés útja érdekli. Erre nekünk sajátos és tabudöntögető programunk van. A multik 
megadóztatása, az államadósság felszámolása, a szociális rendszer átalakítása és a magyar 
bankrendszer megteremtése most a legsürgetőbb. 
Kisalföld - vonagabor.hu - barikad.hu 
 
 
Mandula Színház - Bemutatkozó 
 

Színházunk 2007 nyarán alakult utazó színházzá, néhány aktív színházi 
múlttal rendelkező lelkes fiatal ötletéből. Évek óta összeszokott kicsiny 
társulatunk, karöltve a Móra Ferenc népszínházzal és az algyői Faluház 
támogatásával járja Magyarország és a Kárpát medence óvodáit, iskoláit 
és intézményeit. Vidám, zenés mesedarabokkal szórakoztatjuk a nagyérdemű közönséget. 
Előadásaink interaktív jellegűek, így a gyerekek részt vesznek a színpadi eseményekben is. 
Látványos díszlet, jelmez és kelléktárunk mellett, önálló hangtechnikával is rendelkezünk, ezért 
előadásainkat bárhol meg tudjuk tartani… 
mandulaszinhaz.fw.hu 
 
A Vajdaságban járt a Mandula Színház 

 
Idén harmadik alkalommal kelt útra a Mandula Színház, hogy háromnapos turné keretén belül 
bejárja a Vajdaság, Bánság, Bánát és a szórvány vidék magyarság lakta településeinek iskoláit, 
óvodáit és művelődési házait. Előadásokat tartottunk többek között: Nagybecskereken, Múzsián, 
Űrményházán, Tiszakálmánfalván, Temerinen, Magyar Itabén és Nezsényben. Közel ötszáz kisdiák 
és szüleik élvezhették végig a Mandula Színház mikulás előadását, ami a szervezők elmondása 
szerint egyedülálló volt. Nem csak a kritikák szerint színvonalas és hangulatos előadás miatt, 
hanem egy kicsit szomorúbb okból kifolyólag is. Általános dologgá vált az utóbbi időben, a 
Vajdaságban, hogy a magyar szülők inkább szerb nyelvű iskolába íratják be a gyermeküket. Az 
okok nagyon sokrétűek, kezdve a diszkriminációval és befejezve a támogatottság mértékével, 
valamint a továbbtanulás esélyeivel. Jártunk olyan iskolában, ahol a negyedik osztályban 
mindössze 3 tanuló tanult, és ez a teljes létszám. A vajdasági magyar iskolák, tagozatok helyzete 
szívszorítóan nehéz és siralmas, mégis ádáz harcot vívnak a nevelők, tanárok, szülők a magyarság 
fennmaradásáért. Az itt tanuló gyerekek, még sosem láttak magyar nyelvű gyermekszínházi 
előadást. Hihetetlennek tűnik, de mégis igaz. Számtalan vajdasági rádió, tv és média várt 
bennünket, lelkesen tudósítva az előadásról és munkásságunkról. 
A szegedi Katolikus Ifjúsági Egyesület támogatásával valósulhatott meg ez a program, amely egy 
nagyszabású rendezvénysorozatot a „Színház határok nélkül” nevet viselő programot indította el. E 
program keretein belül a Mandula Színház Alapítvány közel negyven előadást kíván megtartani a 
2010-es évben, a határainkon túli magyarság lakta területeken Szlovéniában, Horvátországban, 
Szerbiában, Romániában, Ukrajnában és Szlovákiában. 
Mert mi ennyit tehetünk és teszünk is, azért, hogy fennmaradhasson a magyar nyelv és kultúra a 
határainkon túl is. Erőt pedig az a mondat ad nekünk újra és újra, ami minden előadás után 
elhangzott, amikor elbúcsúztunk a rendezőktől: „Ugye jöttök még? „ 
És mi megyünk... 
Köszönettel tartozunk Kocsisné Ildikónak és Magyarné Annának a szép új díszletekért. 
Benyák Gábor - színházvezető 
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Egyetért-e Ön azzal, hogy: 
- termőföldünk és természeti kincseink 
nem adhatók külföldi tulajdonba? 
- a nagybirtokrendszer helyett, a 
családi gazdaságok megerősödését kell 
támogatni? 
 

Igen? Akkor Ön is JOBBIK szavazó! 

KIRÁNDULÁS 
 

2010. április 18.-án kirándulást szervezünk a 
Pilisbe 

Túra a Holdvilágárokban 
 

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk! 
Bővebb információ a szerkesztőség címén 

kérhető! 
 

 

HiRDESSEN A GONDOLATBAN! 
A hirdetéseket leadhatja: 
algyojobbik@gmail.com 

vagy 
Bányász u.2. 

Leadási határidő a következő számba: 
Április 25. 

Algyői Gondolat 
 

 Megjelenik havonta Algyőn és Maroslelén 
összesen 1100 példányban  

Kiadó: Algyői Jobbik 
 Szerkesztőbizottság: Török Rita, Canjavec 

Tamás, Dömösi János, Kovács László, Molnár 
Mihály, Molnár Áron 

 
 Cikkek, hirdetések leadási határideje  

minden hónap 25.-e. 
 A szerkesztőség címe: 6750 Algyő, Bányász u. 2. 

 
Villám levél: algyojobbik@gmail.com 

 
Kérjük a hozzászólásokat, kérdéseiket és a 

cikkeket villám levélben küldjék! 
 
 

 Amennyiben szeretne az előző számokból 
kapni, úgy kérjük, jelezze felénk! Ha nem 

szeretné megtartani a korábbi számok egyikét, 
akkor kérjük, adja át szomszédjának, 

ismerősének, vagy juttassa vissza hozzánk, de 
ne dobja ki! 

 
Köszönjük! 

Önkéntesek 
jelentkezését várjuk! 

Akik szívesen segítenének szórólapok 
osztásában, plakátragasztásban, vagy 

egyéb kampányfeladatokban! 
 

Minden Nemzeti érzelműt 
szeretettel várunk! 

 
algyojobbik@gmail.com 

ajszbk@citromail.hu 
06-70-337-2223 

Algyői Jobbikkal  
Szimpatizálók Baráti Köre 

Elérhetőségek: www.ajoszibak.eoldal.hu; 
ajszbk@citromail.hu 

 Apróbb Hirdetés 
Eladó egy 100m2-es, algyői, 3 szobás 

családi ház! 
Irányár: 11.5 millió Ft 

Tel.: 30/373-74-42 
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